Pe3unctopbl Nnpeun3noHHbIe
MpeunsnoHHbIN ynn-pesnctop P1-16, P1-16I1

P1-16, P1-1611 AnNfP.434110.002 TY, M0.070.052 (np. «BM», «OCM»)— nocrosHHbiii He-
NPOBOSIOYHbIV 6€3BLIBOAHON NPELM3NOHHBIN TOHKOMNEHOYHbIN pe3ucTop. MNMpeaHasHaveH ans paboTbl B aneKkTpuye-
CKUX LLensix NOCTOSIHHOrO 1 NEPEMEHHOrO TOKOB, AN MOHTaXa Ha NOBEPXHOCTb NeyaTHbIX NnaTt v B rmbpuaHbie nHTe-
rpanbHble cxembl. Pesnctopbl P1-16 npegHasHaveHbl ans paboTtbl B repMeTUYHbIX 06bEMax annapatypsbl (puc. 3).
Peanctopbl P1-1611 BbinyckaloTca B 3ameHHOM BapuaHTe ucnonHexHus (puc. 4). Buag knumaTnyeckoro ucnosnHe-
HUSA AN 3amiLeHHbIX BapmaHToB pesuctopa P1-1611 — YXJT1 no FOCT B 20.39.404.

OCHOBHbIe TeXHU4YecKkue XapaKTepucTukKu

HoMUHANBHas [IManasoH HOMM- [donyckaemoe oTkno- MpepenbHoe paboyee Ha-
BVIJJ, o HeHune conpoTuBneHus npsi>keHne NOCTOAHHOro
MOLLHOCTb HalNnbHbLIX 3HAYeHUUN
pesucTtopa accesiiua. BT | ConboTMBRenmit. Om OT HOMUHanNbHOro 3Ha- WAWM aMNNUTygHoOe 3Ha4e-
P ’ P ’ yeHus, % HUWe nepeMeHHoro Toka, B
ot 10 go 100 Bkn. +0,5
P1-16-0,062 cB. 100 go 10° BKkn. +0,25;+ 0,5
P1-16MM-0,062 0,062 3 s 50
cB. 10° go 10° Bkn. +0,1;£0,25;+0,5
¢B.10° 10 5,11-10° BKn. +0,5
ot 10 go 100 Bkn. +0,5
cB. 100 oo 10° Bk, +0,25;+£0,5
P1-16-0,125 : : :
P1-16M1-0,125 0,125 c8. 10° 1o 10* BKr. 0,05 ﬁ%’}; 0,25 100
cB. 10* no 10° Bk +0,1;+£0,25; £ 0,5
cB. 10° no 10° sk +0,25:+0,5
ot 10 go 100 Bkn. +0,5
P1-16-0,25 100 go 10° Bk +0,25,+0,5
P1-161-0.25 0,25 CB. o BKI1 0,25 0, 150
¢8.10° 5o 5,11-10%8kn. +0,5

e [TpomexyTOYHbIE 3HAYEHUS HOMUHATBHBIX CONMPOTUBIEHU COOTBETCTBYIOT pagy E192.
e [lnanasoH pabounx Temnepatyp: oT MuHyc 60°C go +125°C.

e  YpoBeHb ymoB, MKB/B 0,5+1.

TemnepaTypHbI ko3adduumneHT conpoTuBneHus (TKC) peauctopoB B paboyeM Anana3oHe Temnepartyp

Fpynna no TKG J:luanavsou HOMMHANBHBIX TKC-10°%, 1/°C, He 6onee, B MHTepBane Temneparyp
3Ha4YeHUNn conpoTmBreHun, Om oT MuHyc 60 a0 +20 °C oT +20 go +125 °C

r cB. 10° go 10° Bkn. + 50 5

il cB. 10% go 10° Bkn. +50 +10

X ce. 100 o 10° BKn. + 50 +25

n ot 10 fo 10° Bk + 150 + 50

M ot 10 fo 10° Bk + 150 + 100

TKC no rpynne «[» pacnpocTpaHdeTca TOMbKO Ha pPe3nucTopbl C [OMyCKaeMblM OTKIOHEHWEM

1 (0,05 + 0,25) %.

|/|3MepﬂeMble conpoTuneieHna pe3ncTopoB B Te4veHue MWUHMManbHON Hapa6OTKVI N MUHUMarbHOINo cCpoka
COXpPaHAEMOCTN COOTBETCTBYIOT T86]'IVILI,eZ

N3meHeHne conpoTuBneHusi, He 6onee, %

Hdonyckaemoe
OTKITOHEeHwue, % 3a 20 net B Te4yeHue B Te4yeHne MUHUMarnbHoro
Hapa6oTku 30000 . CpoKa coxpaHsiemocTu 2 roga
+ 0,05 + 0,05
10,1 £ 0,1
+04 +0,5
+0,25 +0,25
+0,5 +0,4




[onyckaemasi MOLLHOCTb pacCesiHvsl pPe3vCTOpPOB Afsi BCEro MHTepBana paboynx TemnepaTtyp cpedbl OT
mMuHyc 60°C go 125°C npueegeHa Ha pucyHke 1 (1 — anga pe3ancTopoB ¢ AonyckaembiM OTKNoHeHnem +0,05%; 2 —
ONs1 pe3ancTopoB C AonyckaembiM OTKnoHeHneM + 0,1%; 3 — onsa pesaucTopoB ¢ AonyckaemMbiM OTKMoHeHneM + (0,25;

0,5)%. . .
{P,/P_..%

100

&0 N

} Y
. ERYAN

I ' N

60 40 20 0 200 40 6070 3085100120125 T -
PucyHok 1.

Jonyckaemas MOLLHOCTb pacCesiHns pe3ncTopoB AN BCEro AvanasoHa pabounx AaBreHWn okpyxaroLlen cpegpl OT
10° 10 2,21-10% Mm pT.cT.
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PucyHok 2.
O6wui BuA n rabapuTHbie pasmepbl
SmaneBoe

MO KPBITIIE
0,2min

Pesucruprprit  JIaK0Boe Pe31cTHBHBIIT
cioil TOKPBITHE cnohi
KoHTaKTHEIe 0.2min K oHTAKTHBIE

IOBSPXHOCTH II TIOBSPXHO CTH II

s o
PucyHok 3. PucyHok 4.
FabapuTHble pa3mepbl, MM
Bua pesucTtopos Macca, He 6onee, 1
L H w

P1-16-0,062
P1-16/1-0,062 2,0+£0,15 1,25+0,15 0,015
P1-16-0,125
P1-161-0,125 32%0,2 1,6+0,2 0,7+0,2 0,02
P1-160M-0,25 5,0+£0,3 25+0,3 0,03




